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ATA DA DUCENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DE CONSELHO ORDINÁRIO  DE 2022  DA FACULDADE UnB
GAMA, realizada com início no dia quatro de abril de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta
minutos.  Estavam presentes os professores:  Sandro Augusto Pavlik Haddad (presidente),  Manuel
Nascimento Dias Barcelos  Jr. (vice-presidente), Luciano Gonçalves Noleto  (coordenador de Graduação),
Patrícia Regina Sobral Braga (coordenadora de Extensão), Edson Mintsu Hung (repres. Faculdade de
Tecnologia), Marília Miranda Forte Gomes (coordenadora da Pós Graduação), Ronne Toledo
(Coordenador de Eng. Aeroespacial),  Himilsys Hernández Gonzáles (coordenadora de Eng.
Automotiva),  Tiago Alves da Fonseca (coordenador de Eng. de Software), Rejane Maria da Costa
Figueiredo (repres. Prof. Eng. Software),  Leandro Cardoso Xavier  (coordenador Ciências Naturais
Aplicadas), Eberth de Almeida Correa (repres. prof. de Ciências Naturais aplicadas), Felipe Chagas Storti
(coordenador  de Eng. de Energia), Marcus Vinícius Chaffim Costa (repres. Prof. Eng. eletrônica), Daniel
Costa Araújo (Substituto eventual  coordenador de Eng. Eletrônica), Adevanei de Sant´Anna Barreto
(repres. dos técnicos administrativos). Estiveram ausentes: Marcelino Monteiro de Andrade (coordenador
de Eng. Eletrônica),   Olexiy Shynkarenko (repres. Prof. Aeroespacial),  Edison  Gustavo Cueva Galárraga
(repres. Prof. Eng. Automotiva), Maria Vitória Duarte Ferrari (repres. prof. Eng. Energia), Michelle Luciana
de Sousa (repres. técnicos administrativos), João Paulo Porto da Silva Santana (repres.  do Diretório
Acadêmico das Engenharias). ITEM 01) Informe - Coordenador Pesquisa e Inovação FGA . A Coordenação
Acadêmica e a Direção da FGA divulgam o resultado da consulta para a Coordenação de Pesquisa e
Inovação da FGA. Sebástien Roland Marie Joseph Rondineau: 26 votos  André Barros de Sales: 15 votos 
Eberth de Almeida Correa : 10 votos Jorge Andrés Cormane Angarita: 6 votos   Ricardo Matos Chaim: 3
votos.     Houve ciência de 16 membros do conselho.   ITEM 02) Solicitação Férias durante período letivo
Prof. Sandro Haddad. Atualmente ocupando o cargo de Diretor da Faculdade do Gama e com objetivo de
garantir o adequado funcionamento da direção ao longo de todo o ano, faz-se necessário a organização
do período de férias do diretor com o vice-diretor da FGA.    O período   das  férias será nos   dias
04/07/2022 à 22/07/2022 (19 dias). Colocado em votação,   as férias foram aprovadas com 15  votos
favoráveis. ITEM 03)  Nova Cordenadora do programa PPGEB e nova representante da Pós graduação nas
reuniões de Conselho,  professora Marília Miranda Forte Gomes e professor Ronni Geraldo Amorim como
coordenador substituto.  Colocado em votação,   a nova  representação do PPGEB foi aprovada com
15  votos favoráveis.    ​ITEM 04)  Aprovação do    Plano de Trabalho Prof. Rafael Rodrigues da Silva. Prof.
Rejane pediu vistas do processo, que deverá ser apreciado na próxima reunião de Conselho da FGA.   O
Pedido de vistas   foi levado a 202° reunião de Conselho Presencial, o presidente do conselho fez seu
relato e negou o pedido de vistas. Em conformidade com a aprovação da negação do pedido de vistas,
o  plano de trabalho do Prof. Rafael segue conforme votação  na 201° reunião do conselho
virtual. Colocado em votação, foi aprovado com 11 votos favoráveis, 03 abstenções. ​ITEM 05) Atualização
membros da Comissão de Extensão FGA. Os atuais membros são: Patricia Regina Sobral Braga
(coordenadora de extensão),  Artur Elias de Morais Bertoldi,  Cristian Vendittozzi, Daniel Costa Araújo,
Fabiana Freitas Mendes, Mário de Oliveira Andrade, Matheus Bernardini de Souza, Paolo Gessini, Paula
Meyer Soares, Roseany de Vasconcelos Vieira Lopes,  Rudi Henri Van Els, Sandra Maria da Luz, Thiago
Felippe Kurudez Cordeiro, William Reis Silva, Emanuela Campos dos Santos (representante do Diretório
Acadêmico de Engenharia), Leonardo de Souza Takehana (representante das Equipes de
Competição). Colocado em votação, foi aprovado com 15  votos favoráveis.  ​ITEM 06)  Relatório Final de
Atividades de Pós-Doutorado do Prof. Augusto César Mendonça Brasil. O parecer trata-se da análise do
Relatório Final de Atividades de Pós-Doutorado do Prof.  Augusto César Mendonça Brasil realizado no
período de 01 de setembro de 2020 a 01 de setembro de 2021.  O Pós-Doutoramento de deu  através
do  Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Recursos Naturais da Amazônia – PRODERNA na
Universidade Federal do Pará, sob supervisão do Prof. Dr. Cláudio José Cavalcante Blanco. No Relatório
Final de Atividades apresentado, foram expostos os objetivos propostos no âmbito do PRODERNA junto
ao Grupo de Pesquisa em Água, Energia e Sustentabilidade da Amazônia e foram expostos as atividades
realizadas nesse período como a produção de textos para publicação de artigos, desenvolvimento de
modelo de sustentabilidade do uso de recurso energético na Amazônia, determinar indicadores de
sustentabilidade ambiental, econômica e social, da transformação de recursos energéticos, modelagem
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da sustentabilidade da geração de energia elétrica na Amazônia e avaliar as emissões de CO2 no modelo
proposto,  onde cada atividade foi comentada expondo como foram realizadas  juntamente com os
resultados obtidos. O parecer do relator é favorável ao pedido. Colocado em votação, foi aprovado com
14  votos favoráveis e 01  abstenção.  ITEM 07) Aprovação da minuta da Ata da 200° de Conselho. Prof.
Rejane pediu vistas do processo, que deverá ser apreciado na próxima reunião de Conselho da FGA. O
Pedido de vista  foi levado a 202° reunião de Conselho Presencial, o presidente do conselho fez seu relato
e negou o pedido de vistas. Em conformidade com a aprovação da negação do pedido de vistas, o plano
de trabalho do Prof. Rafael segue conforme votação na 201° reunião do conselho virtual. Colocado em
votação,  foi aprovado  com 09  votos favoráveis, 04  abstenções.  ITEM 08)  Ato da Direção n° D13/2022.
Colocado em votação, foi aprovado com 13  votos favoráveis e 01 abstenção.  ITEM 09) Ato da Direção n°
D14/2022. Colocado em votação, foi aprovado com 12  votos favoráveis e 02 abstenções. ITEM 10) Ato da
Direção n° D15/2022. Colocado em votação, foi aprovado com 12  votos favoráveis e 02 abstenções. ITEM
11) Aprovação da mesa examinadora do concurso público para Professor do Magistério Superior - Eng.
Aeroespacial e Ciências Naturais Aplicadas.  O edital de abertura de concurso público docente Nº 13
de  18/01/2022, para a Denominação Adjunto “A”, Dedicação Exclusiva – DE; Faculdade do Gama, 01
(uma) vaga e formação de cadastro reserva, Área: Fenômenos de Transporte. Para que os prazos possam
ser rigorosamente cumpridos de acordo com o calendário eleitoral o relator solicita aprovação da mesa
examinadora, que será composta pelos professores Juan Pablo de Lima Costa Salazar (membro externo),
Leandro Xavier Cardoso e Olexiy Shynkarenko, como membros titulares e Alessandro Ferreira dos Santos
(membro externo), Paolo Gessini e Ronne Toledo como suplentes. As provas serão aplicadas nos dias 25,
26, 27, 28 e 29/04/2022. Colocado em votação, aprovado com 13 votos favoráveis e 01 abstenção. ITEM
12) Recomposição do NDE do curso de Engenharia Automotiva.  Em sua 05° reunião, realizada no dia 25
de março, foi aprovado o novo NDE da Engenharia Automotiva em reunião de área. Os novos membros
foram designados com o objetivo de dar continuidade ao trabalho. Os novos membros são: Alessandro
Borges de Sousa Oliveira (Presidente), Himilsys Hernández González,    André  Murilo de Almeida
Pinto, Matheus Rodrigues Miranda,  Fábio Alfaia de Cunha, Maura Angêlica Milfont Shzu, Rita de Cássia
Silva,    Evandro  Leonardo Silva Teixeira,  Emmanuel  Pacheco Rocha Lima e    Eberth de Almeida Correa
(representante de ciências aplicadas).  Colocado em votação, foi aprovado com 13   votos favoráveis  e
01 abstenção.   A reunião foi encerrada às vinte e duas horas do dia oito de abril de dois mil e vinte e
dois. Eu, Ana Paula M. Silva Santana, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que após lida e aprovada,
será subscrita por mim e pelo presidente do Conselho.

 

Ana Paula M. Silva Santana

Secretária Executiva

 

 

Sandro Augusto Pavlik Haddad

Presidente do Conselho 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Sandro Augusto Pavlik Haddad, Diretor(a) da Faculdade
do Gama, em 25/04/2022, às 11:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ana Paula Magalhaes Silva Santana, Secretário(a)
Executivo(a) da Faculdade do Gama, em 25/04/2022, às 11:35, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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